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Obsah:

herni plan, 400 karet
obsahujicich 2 400 slov,
presypaci hodiny,

2 figurky, pravidla.

karty muzii

Cil hry Pribéh hry i @
Hrédi vytvofi dva tymy. MuZi jsou v jednom tymu, v druhém tymu jsou 1. 0ddélte muzskeé karty od Zenskych ‘ 5
Zeny. Oba tymy se snaZi jako prvni dosahnout cile tak, Ze budou sprévné

. . Hromddky zamichejte kazdou zvIast a polozte je vedle herniho planu.
vysvétlovat a hadat slova.

Kazdy tym si vybere figurku a umisti ji na policko start.
Ma .to ale hzvice!c MuZi vysvétluji slova ze svéta Zen, Zeny zase vysvétluji .~ Démy ma prednost! Proto jako pryni zaind vidy tfm Zen.
typicky muzska slova.
. Jeden hra¢ v tymu bude slova vysvétlovat, ostatni clenové

tymu budou hddat. Hra¢, ktery bude vysvétlovat, si vezme hroméadku

karet se slovy néleZejicimi jeho tymu. Slova na kartdch jsou ¢islovéna 1-6.
. Tymy se stfidaji ve vysvétlovani. Také hraci v kazdém tymu se stiidaji Nejprve tedy zkontrolujte, jaké je Cislo policka, na kterém vae figurka

Pravidla ve stru¢nosti
. Jeden tym tvofi muzi, druhy Zeny.

ve vysvétlovan. stoji, a pustte se do vysvétlovani slov na kartdch se stejnym cislem. Otocte
presypaci hodiny a zalnéte vysvétlovat (viz Vysvétlovdni). Vzdy, kdyZ tym
slovo uhddne, poloZi vysvétlujici hrac kartu na stll a zacne popisovat dalsi
slovo pod stejnym cislem na nésledujici karté. Slova se musi uhddnout

. Pocet spravné uhodnutych slov = pocet kroki dopiedu na hernim planu. presné. Je-li popisovanym slovem,,bézet’, neni spravné ,béhani”. Je-li
popisovanym slovem,,podvazky”, nestaci, podvazek”.

. Muii vysvétluji slova Zen z muzskych karet, Zeny vysvétluji slova muzi
z Zenskych karet.

. Chyby a preskocend slova = kroky dozadu na hernim planu.

. Druhy tym mzZe kontrolovat hodiny. Jestlize vysvétlujici hrac jesté
popisuje néjaké slovo a cas mezitim vyprsi, miZe se jej pokusit
uhddnout také druhy tym. M4 viak moznost fict pouze jednu odpovéd.

. Vyhréva tym, ktery se jako prvni dostane do cile. Pokud je spravnd, miize svou figurku posunout na hernim planu o jedno

policko dopredu.

. Policko, na kterém figurka vadeho tymu stoji, urcuje slova z karet,
kterd mate vysvétlovat.




Po uhddnuti posledniho slova spocitejte
vsechna slova, ktera tym uhddl spravné.
Spocitejte také chyby a vynechané slova —
za kazdou chybu nebo vynechanou kartu
se tym musi posunout o jedno policko
dozadu (viz Minusové body).

Hrd¢, ktery vysvétloval jako posledni, odlozi
pouZité karty na spodek balicku karet. Nyni
pfichdzi na fadu druhy tym.

Hrddi v tymu se postupné kazdé kolo stfidaji
pfi vysvétlovani slov.

Hru vyhravé tym, ktery jako prvni dosdhne
cilového policka — druhy tym ale i piesto
dohraje probihajici kolo.

Vysvétlovani

Na kartach jsou nejrliznéjsi slova — podstatna
jména, slovesa, pfidavna jména apod. Druhy
slov, které bude tym vysvétlovat, jsou ndhodné.
U kazdého cisla také existuji snadnéjsi nebo
obtiznéjsi slova.

Pfi vysvétlovani se nesmi pouZit Zadnd ¢ast
hledaného slova ani slovo, které se ¢astecné
shoduje s hledanym slovem.

Napfiklad slovo,tkanicka do bot” nelze
vysvétlovat tak, Ze se fekne ,tkanickovitd véc,
kterd se pouZiva u obuvi”. MliZe se ale fict,to, co
je potfeba zavazat pfi obouvani”. Slovo , bankér”
nelze vysvétlit jako,nékdo, kdo pracuje v bance”,

protoZe slova,banka“ a, bankér” maji stejny
zéklad.

Wby

U slovnich spojeni obsahujicich dvé nebo vice
slov clenové tymu obvykle rychle uhodnou

pouze jednu ¢ast spojeni. KdyzZ se napfiklad
vysvétluje spojeni,odchytdvac psi” a hadajici
fekne ,odchytdvac zvifat”, ¢imz uhodne jednu
cast slovniho spojeni, mlize vysvétlujici hrac slovo
Lodchytavac” jiZ pouZit pfi popisovani zbyvajicich
Casti slovniho spojeni.

Je povoleno pouzivat slova opacného vyznamu.
Slovo,,velky Ize nejsndze vysvétlit jako ,opak
malého”.

Neni povoleno pouzivat ndpovédu pomoci pismen
abecedy, napf. ,slovo zaciné na pismeno K".

Neni povoleno pouZivat cizi jazyk, pokud
se na tom vsichni hraci neshodnou.

Minusové body

Je potfeba stle ddvat pozor! Jestlize vysvétlujici
hré¢ nahodou fekne néjakou ¢ast hledaného
slova, jednd se o chybu a jeho tym se na konci
tahu musi na hernim planu posunout o jeden krok
dozadu.

KdyZ narazite na velmi tézké slovo, miizete

jej preskocit, ovsem kazdé preskocené slovo
znamend také krok dozadu na hernim planu.
Nékdy se oviem preskoceni slova miZe vyplatit,
protoZe u obtizného slova se mizete dlouho
zdrZet. K vysvétlovani preskoceného slova

se miiZete vrétit pouze tehdy, pokud vam

na to jesté zbyva Cas.

Pfi vysvétlovani odkladejte preskocené karty

i karty, u kterych jste chybovali, na samostatnou
hromadku. To na konci kola usnadni pocitani
bodd. Jestlize jeden tym uhédl sedm slov spravné,
udélal jednu chybu a preskocil dvé karty, mlize
svoji figurku na hernim pldnu posunout o ctyfi
policka dopfedu (7-1-2=4).




